Nr. 1045,-

. NEDEKLANDDE AFDELING

VERGADERING VAN .23 februari 1965,

Aanwezig ;: De Hcer—Vaorzitter ;

De Heren ;

vaste leden,
JiiiiiiiiiiiIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII!!!!!!!!!!!!!!ukk%aﬁaa
De heer - Inspecteurwgeneraal, Secretaris;

De heer (NN, sdviseur.

Gelet op het verzoek dd. 22 december 1964 (dossier
nr. 1045) om tussenkomst van de Vaste Commissie voor
Tasltoezicht omtrent het feit dat in de rechtbank te
Pienen verscheidene Franstalige opschriften voorkomen;

 Gelet op de artikelen 53 § 1 en 5k §§ 5 en 6 van
de wet van 2 augustus 1963 op het gebruik van de talen in
bestuurszaken;

Overwegende dat het gebouw, waarin het vredegerecht

'~ is ondergebracht, eigendom is van de stad;

Overwegende dat de opschriften door de stadsoverheid
werden sasangebracht;

Overwvegende dat die opschriften berichten voor het
publiek zijng

Overwegende dat luidens artikel 11 § 1 de plastse~
lijke diensten die in het Nederlandse taslgebied gevestigd
zijn, de berichben die voor het publiek bestemd zijin uit-
gluitend in het Nederlands stellenj |

Overvegende dan ook dat de aasngeklsagde opschriften

in strijd zijn met de wet;

Om deze redenen besluit :

Artikel 1 : Het verzoek dd. 22 december 1964 is ontvankelijk

en gegrond,

De kwestieuze Franstalige en tweetalige opschriften

zijn in strijd met de wet.

Artikel 2 3 Afschrift van deze beslissing zal gezonden worden

aan verzoeker alsmede aan het stadsbestuur van Tie-
nen en aan de Ministers van Justitle en van
Binnenlsndse Zaken en van het Openbaar Ambt om te

handelen als naar recht.
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Gedasn te Brussel, 23 februari 1965.

De Voorzitter,

De Secretaris,
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